

“不管多远,我们都上门回收”

本报绿色生活馆人员上门回收旧报,也提供订报服务

本报讯(记者 崔岩) 报纸太多,拎不动?别担心,我们可以上门服务啦!为回馈、方便读者,即日起,齐鲁晚报绿色生活馆开元店推出上门业务,读者如果有旧报纸需要回收,或订报,您只需一个电话,就可以在家等候了。

为给读者提供全方位的服务,让您手中的旧报纸得到更环保、更合理地利用,山东大众报业(集团)发行有限公司特别推出“以旧换新”活动,旧报纸不仅可以换新报纸,还可以换取等价的绿色农副产品。

“自8月13日启动报纸‘以旧换新’活动以来,一个月的时间,旧报已经回收30多吨了。大家纷纷表示,这项活动很有意义,不仅培养读者的环保意识,还能变废为宝。”齐鲁晚报绿色生活馆有关负责人介绍说,旧报回收的读者部分以旧报款换取了绿色农副产品,也有部分读者抵顶2015年订报款,“活动还在继续,希望读者继续参与”。

“为方便读者,即日起,我们将提供上门服务。不管读者有多少旧报,不管多远,我们

可以上门回收。”该负责人表示,上门回收旧报的同时,也提供订报服务。如果您家中有旧报纸需要回收,可以拨打0531-85196592预约上门服务。与此同时,读者也可以前往位于环山路(大众日报社宿舍公交站牌附近)的齐鲁晚报绿色生活馆开元店现场参与活动。

如果您的家中,有废旧报纸不知如何处理,不如来参加“以旧换新”活动吧!我们将按照0.60元/斤的价格回收(不兑换现金),根据折价后的金额给读者提供订报齐鲁晚报、生活

日报,或者开具折价后金额的收据,读者在交2015年度报费时扣除。除此之外,旧报回收的费用您还可以现场置换成等价的农副产品。

作为本报首个发行社区服务中心,在开元店您除了可以以旧换新,还可以买到放心农副产品。为回馈广大读者的厚爱,齐鲁晚报绿色生活馆优惠季也重磅开启了,库尔勒香梨、沂源苹果、清平黄金梨等绿色水果优惠展销;真姬鲜海鲜菇酱买一赠一;东北长粒大米更是大幅度让利……



读者俱乐部
即时互动方式

家有难事找晚报
一个电话服务到家

96706
www.q196706.com



微信

96706便民网
www.q196706.com



主持人语

《家政女王》栏目为大伙儿排忧解难。栏目互动平台:QQ群号338402055;邮箱qlwbjzwn@126.com;便民热线:96706按2号键

厚重难洗缩水变形,统统靠边站!

窗帘、沙发套、汽车座套,“家政女王”支招生活大件清洗难题

文/片 本报记者 王若松 实习生 刘霄云

虽说洗衣机很大程度上解放了主妇的双手,但像窗帘、沙发套、汽车座套这样的大件,即便是洗衣机,那也得是超大容量的,而且洗完很容易皱皱巴巴,没了原来的样子。怎么办呢?本期家政女王就居家生活的大件清洗难题给您支招。

A 窗帘厚重不用怕 洗完熨烫还给挂

窗帘在家庭生活中扮演的可谓是双重角色,既是保持家庭生活私密性的必需品,又是美化室内环境的装饰品。由于每天都要悬挂在窗户边,甭说每天开窗透气时沾染的尘土,就是不开窗,空气中的浮灰日积月累散落在上面,该有多脏也可想而知了。

“眼看着很脏,可每回想想连拆带挂的费事劲儿,就打退堂鼓了。”采访中,家住鲁能领秀城的王女士皱着眉头说。其实,据记者了解,像济南百乐帮家庭服务有限公司、三帮家政服务有限公司等都有专门的清洗窗帘这项服务,省时省力又不贵,何乐而不为呢?

记者了解到,人家从上门把窗帘拆下来,到拿回公司完成清洗,再到熨烫平整,最后给挂上去,整个过程和咱自己笨手笨脚地折腾半天,效率和质量可不是差了一点儿!

而且,价格也绝对在普通家庭可以接受的范围之内。一般而言是按斤收费的,工作人员上门将窗帘拆下来之后会对其进行称重,按照重量进行收费,每斤12元左右,以建筑面积在100平方米左右的家庭为例,全部的窗帘大概在15斤左右,也就是说您只需要花不到200块钱,就能轻松搞定,再也不用为洗窗帘的活儿犯愁了!



请家政公司的专业人员清洗大件,省心省力哦!

B 根据质地细思量 座套洗后不变形

经过一个炎热的夏天,车里的靠背、坐垫不知被汗水浸湿过多少回,眼看着天气愈凉快了,不少有车一族开始琢磨着更换座套,清洗清洗。

但是座套的清洗可不是个轻快活儿,不是打击大家自己动手的积极性,实在是这汽车座套稍有不慎就变了形,动辄几百上千甚至几千块的坐垫毁于一旦,实在太可惜了!

记者从工作人员处了解到,座套的清洗一定要专业才能保证不变形更持久。而且不同的汽车座套根据材质的不同,清洗方法和注意点也不同,专业的工作人员会根据您爱车坐垫的特点具体制定清洗方案,同时提供

免费熨烫服务。

需要提醒您注意的是,如果您车里是真皮座套或坐垫,那么建议您每周使用吸尘器吸尘,用皮革专用柔软清洁剂清洁,清洁后最好是自然风干。

如果您用的是棉麻等织物座套,那么干洗水洗均可,干洗效果最佳。水洗务必用低含碱量洗涤用品。水洗前,在30度温水中浸泡10分钟。手洗,用软毛刷沾清洁剂刷洗,整平后自然阴干,最好不要机洗,也不要脱水。如果您用的是羊毛等高档面料的座套,那么最好还是把清洗工作交给专业家政公司吧,以免受损,后悔莫及。

C 沙发套需防缩水 专业清洗省心省力

沙发套的美观和清洁绝对是一个合格家庭主妇的工作重点。但清洁时,不少人可能都有过这样的苦恼,拆下沙发套扔进洗衣机洗完晾干后,却怎么也套不进去了。据记者了解,这种苦恼的产生一方面与沙发套本身的工艺问题有关,另一方面也与咱们的清洗不当有关。

比如说,用洗衣机清洗时,为了洗得干净及晾晒方便,一般选择的清洗力度都较大,再加上甩干时,沙发套上面的拉链等小件很容易损坏。而且洗出来的沙发套也都皱皱巴巴的,缩水变形等问题接踵而来,非常闹心。

其实,如果想省心又省力的话,不妨也交给专门的洗衣店或有这方面服务的家政公司,诸如百乐帮、三帮等在沙发套清洁上都很专业,工作人员会根据您沙发套的材质以及污染程度制定清洗方案,确保您的沙发套洗出来之后干净又不变形。

当然,除了定期的专业清洗外,平时也要注意保持沙发套的卫生,每周大扫除时用微湿的干净抹布轻轻去除浮灰,也可以用吸尘器去除灰尘(最好用较弱的吸力,以防破坏织物结构,影响使用寿命),相信通过定期的清洁保养,您的沙发套一定可以既干净又美观。

读者卡可在大润发使用啦

本报讯(记者 李虎) 近日,山东高速信联支付有限公司与大润发超市正式签约。自9月1日起,消费者持读者卡(信联卡)可在全省大润发超市刷卡消费。

“省钱又便捷,跑高速、加油、购物还能打折,确实很好用!”去年以来,信联卡一经面世就受到广大消费者的欢迎。信联卡是山东高速发行的具有第三方支付牌照的多用途预付

卡,融合了鲁通卡和购物卡的所有功能,是国内唯一一张可用于高速公路缴费的第三方支付卡,目前可在京津冀鲁晋五省高速公路通用,并享受通行费折扣优惠,随着明年全国高速公路ETC联网的实现,持一张信联卡就可在全国高速公路一卡畅行。

截至目前,读者卡(信联卡)用户可在全省6000多家商户,2万多家门店消费,涵盖了

加油、餐饮、购物、旅游、娱乐、停车场、高速公路、公共交通等多个消费领域,还可享受加盟商家给出的消费打折优惠。

大润发流通事业股份有限公司由润泰集团于1996年在台湾投资成立,以最直接、最生活化的方式为消费者服务,提供包括生鲜食品、生活杂货、五金百货、电器及服饰等数以万计的商品。目前,大润发在济南共有4家门店,分别位于文化西路

1号(历山路与文化西路交叉口);历城区花园路99号;市中区二七新村南路9号;堤口路80号。

读者卡(信联卡)办卡网点

1. 济南市源顺大街6号山东新闻大厦1楼,电话:58763269。

2. 济南市旅游路25966号山东高速大厦一楼(鱼翅皇官大酒店西邻),电话:67893688。

秋季水果,您吃对了吗

您一个电话,我们送货上门



本报讯(记者 王若松 实习生 刘霄云) 入秋之后,天气渐凉,该吃点什么水果好呢?本期绿色生活馆为您推荐2种适合秋天的养生之果:富硒黄金梨、可以“私人订制”的沂源红SOD苹果。

首先要向大家重磅力荐的就是富硒黄金梨,梨本身就具有润肺清心、止咳生津、滋补肾阴的独特功效,再加上它的生长环境土壤没有任何污染,梨的水分特别充足,个大皮薄,入口还没有渣。而且,所有的黄金梨均是严格按照相关技术标准进行养护,绝对不打除草剂。

这个季节吃苹果也是不错的选择,可以“私人订制”的沂源红SOD苹果绝对可以称得上是苹果中的“高大上”了,除了果肉富含抵抗衰老的SOD之外,独特之处在于您可以“私人订制”。从企业名称、企业logo到福寿安康等等,都可以按照您的需要为您设计订制并晒印在苹果表面,保证让您的苹果拿得出手,别具一格。

绿色生活馆还有一些优质产品等您选购(详见表格)。推荐的产品,只要拨打订购热线96706按2号键(也可以拨打96766按3号键),我们就可以为您送货上门,或者登录96706便民网(www.q196706.com)绿色生活馆线上下单,也可加入齐鲁晚报读者俱乐部QQ群(群号365117668)留言订购。

此外,黄金梨还可以到开元店(环山路大众日报社宿舍公交站牌附近)、回归自然(泮源大街3号)或者山东省名特优展销中心(经十路22232号化工宾馆东后院)现场选购。

产品名称	市场价	读者价
沂源红 SOD 订制苹果 (85/90 级) 每盒 15 个, 1-10 盒	258元/盒	
沂源红 SOD 订制苹果 (85/90 级) 每盒 15 个, 11-30 盒	228元/盒	
沂源红 SOD 订制苹果 (85/90 级) 每盒 15 个, 31-50 盒	198元/盒	
沂源红 SOD 订制苹果 (85/90 级) 每盒 15 个, 51 盒及以上	158元/盒	
清平镇黄河故道黄金梨 (15斤/箱)	108元	88元
农科院创新源精制面粉 (5kg/袋)	48元	40元
农科院创新源蘑菇酱 (200px/瓶)	118元	88元
农科院创新源菜面条 (200px/18包)	68元	58元
莱芜明野有机枣花蜂蜜 (500g/瓶)	78元	60元
莱芜明野有机枣花蜂蜜 (500g/瓶)	68元	50元
恒安堂阿胶糕 (10瓶/箱)	80元	50元
私享时光稻花香大米 (2.5kg/袋)	58元	48元
巨峰无核热敏盐	218元	180元